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07.03.2024.


BESTYRELSENS ORGANISATORISKE BERETNING FOR SF EGEDAL 2023-24.
Denne beretning dækker perioden fra ultimo marts 2023 til primo marts 2024. Dog dækker de to sidste afsnit (medlemstal) kalenderåret 2023. 

Mødeaktivitet i partiforeningen:  Vi holdt generalforsamling d. 24/3 med 19 deltagere og efterfølgende spisning. Vi har afholdt 11 bestyrelsesmøder og 22 kommunale baggrundsgruppemøder (før dels fagudvalg og dels økonomiudvalg). Dertil kommer et mindre antal møder, dels om politikudvikling, dels om en kommende halvvejspjece. 

Der er holdt 6 medlemsmøder: Et i marts 23 om forberedelse til Landsmødet (LM) – et i oktober om biodiversitet – et i november om grøn omstilling – i december julehygge med Peter W. (regionen) og Peter L. (landsledelsen) – et i februar om klimatilpasning – endelig endnu et i marts 24 med forberedelse til LM. Der har deltaget 10-11 medlemmer i de 4 af møderne og 5-7 i resten. 

Eksterne møder:  På SF’s LM i Kolding april 23 deltog 3 delegerede og 3 mere. På Sommertræf i Odense i august deltog 3 medlemmer. På Vintertræf og kommunalpolitisk landsmøde (KPLM) i januar i Kolding var vi 2 delegerede + 2 mere. I marts 24 var 3 delegerede + 2 mere til LM i Kolding. Og så har i marts 24 1 delegeret + 1 revisor deltaget i Regionens årsmøde i Hellerup. Desuden har vor storkredsrepræsentant samt ofte et par mere deltaget i 3 bestyrelsesmøder + et årsmøde i SF Nordsjælland, lige som vi har været med til samtlige Dialogmøder med partiledelsen. Vor suppleant i SFOF har i november været til årsmøde i København samt til et virtuelt bestyrelsesmøde.

Jens Skov er næstformand i SF’s Kommunalpolitiske Landsudvalg og sidder i Kommunernes Landsforenings bestyrelse. Karen er stadig associeret til SF’s centrale Sundhedsudvalg. Jonathan er i SF’s centrale transportudvalg. Endelig har flere medlemmer deltaget i møder i storkreds og region samt i en del lokale borgermøder. 

Sociale arrangementer:  D. 1. maj deltog 4 medlemmer i møder og optog i Hillerød. 8 medlemmer var til grundlovsmøde på Metalskolen ved Jørlunde. Også i juni var 18 personer på spise- og teatertur (vikingespil) i Frederikssund. I august var 5 personer (der var 10 afbud!) på cykeltur med madkurvene til Ølstykke, Sperrestrup, Egedal by, Stenløse og Veksø, hvor byudvikling var i fokus 

Udadvendte aktiviteter:   I maj deltog vi over 2 dage i Ganløse Kræmmermarked med vor pavillon. Her var 10 medlemmer aktive. I september deltog vi i Ølstykke Høstnat, også med pavillon. Der deltog 6-7 medlemmer. Endelig arrangerede vi i december et offentligt debatmøde om EU på Rådhuset med ca. 55 deltagere / tilhørere.

Partiforeningens medlemmer:   Vores medlemstal har i 2023 desværre været faldende: Fra 84 d. 1/1 sidste år til 72 den 1/1 i år. I 2022 var der til sammenligning en stigning på 11. Vi har i årets løb haft hele 10 udmeldte, 7 fraflyttede, 2 slettede grundet restance og 2 døde. Til gengæld er der kommet 3 tilflyttede og 6 nyindmeldte til. 

Selv om udskiftningen i medlemsskaren stadig er stor, kan vi glæde os over, at der i løbet af 2022 er 3 af vore medlemmer, som har haft pæne ”jubilæer” i SF. Der er tale om: [navn udeladt] og [navn udeladt] (begge 20 år) samt [navn udeladt] (35 År).

                                               
                

               

